

Церемония, посвящённая Дню ополчения с участием тысяч ополченцев в хусейние имама Хомейни - 26 /Nov/ 2025

В день годовщины создания «Ополчения угнетенных» в хусейние имама Хомейни была проведена торжественная церемония, посвящённая Дню ополчения, в которой приняли участие тысячи ополченцев со всей страны.

На церемонии, на которой также присутствовал главнокомандующий Корпусом Стражей Исламской революции, глава организации ополчения, бригадный генерал Сулеймани отметил, что главной миссией «Басидж» служит укрепление моци страны в различных областях, включая оборону и безопасность, культуру и социальную сферу, науку и технологии, СМИ и киберпространство, ликвидация бедности, а также содействие прогрессу и процветанию страны, и подчеркнул: «Культура ополчения – это культура сопротивления, и басиджисты готовы внести свой вклад в любую область, требующую самопожертвования во имя создания сильного Ирана».

Воспоминания нескольких активистов ополчения о 12-дневной войне, исполнение гимнов и декламации патриотических композиций составили другие части церемонии Дня басиджа в хусейние имама Хомейни.